



## 14 RPM – Curvelo – **Errata 01**

O Cel PM César Ricardo Guimarães Oliveira, Cmtc da 14ª RPM, (Delegação Portaria 306/2012 – DG IPSPM), retifica a publicação no MG 115 de 24/06/2016, onde Lê Edital de Credenciamento 01/2016 – Leia-se Edital de Credenciamento 01/2015. Belo Horizonte. Data: 05/07/2016.